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REGULATOR

REGLER
REGULATEUR
REGULADOR
REGULADOR

CARATTERISTICHE TECNICHE = . - 19072006 201/65/CE
5 . Reference standar :
TECHNICAL CHARACTERISTICS il REACHY"
i Entspricht der Norm
TECHNISCHE ANGABEN P beD
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES a1 0 21H/681UE
CARACTERISTICAS TECNICAS | NormariGRiRiEieild
CARACTERISTICAS TECNICAS : Norma de FACiERER
FLUIDO Aria Compressa PRESSIONE MAX
FLUID Compressed Air MAX PRESSURE
My MEDIEN compressed air DRUCK MAX 15 bar
— FLUIDE Air comprimé PRESSION MAX
FLUIDO Aire comprimido PRESION MAX
FLUIDO Ar comprimido PRESSAO MAX
ATTACCO FILETTATO TEMPERATURA
THREADED TEMPERATURE
ANSCHLUSS 1/8" BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
CONNEXION 1/4" TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
ROSCA TEMPERATURA
CONEXAO ROSCADA TEMPERATURA
CAMPO DI REGOLAZIONE POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
REGULATION RANGE 0+ 2bar ASSEMBLY POSITION Vertical
REGELBEREICH 0+ 4 bar EINBAULAGE Senkrecht
PLAGE DE REGLAGE 0 + 8 bar STANDARD ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
CAMPO DE REGULACION 0+ 12 bar POSICION DE MONTAJE Vertical
FAIXA DE REGULAGEM POSICAO DE MONTAGEM Vertical
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar ATTACCO MANOMETRO
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar MANOMETER FASTENING
E b DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 600 NI/min MANOMETERANSCHLUSS G1/8
™ DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar CONNEXION MANOMETRE
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar CONEXION MANOMETRO
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar ROSCA DO MANOMETRO
i Tabella dei codici di ordinazione
< / P | Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
i Tabla de codificacién para pedidos
! Tabela de codificacdo para compra
Filetto Campo diregolazione
Thread Regulation Range
Cod Gewinde Regelbereich
ode Taraudage Plage de Réglage
Rosca Campo de Regulacion
Rosca Faixa de Regulagem
02=G1/8 1=0+2bar
03=G1/4 2 =0+4bar
3 =0+8 bar
4 =0+12 bar
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Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Campana in tecnopolimero

Ghiera di fissaggio in tecnopolimero
Manopola in tecnopolimero

Vite di registro in ottone

Chiocciola in otton

Molla di registro in acciaio
Membrana a rotolamento
Guarnizione relieving in NBR
Otturatore con guarnizione vulcanizzata in NBR
Tappo in tecnopolimero

Molla premiotturatore in acciaio inox
O-Ring in NBR

Inserto filettato in ottone

Matériaux et Composants

Materiales y componentes

hno pb7ymé} R;gle}kﬁof “h
essing Einstellschraube
Messingmuttern

Materiais e Componentes

1 Corps en technopolymere 1 Cuerpo en tecnopolimero 1 Corpo em tecnopolimero
2 Cloche en technopolymere 2 Campana en tecnopolimero 2 Suporte interno em tecnopolimero
3 Ecrou de fixation technopolymére 3 Tuerca defijacion en tecnopolimero 3 Porca de fixagdo em tecnopolimero
4 Bouton de réglage technopolymere 4 Pomo en tecnopolimero 4 Manopola em tecnopolimero
5 Vis deréglage en laiton 5 Tornillo de registro en latén 5 Parafuso de requlagem em latdo
6 Ecrouen laiton 6 Tuerca hembraen latén 6 Guia da molaem latdo
7 Ressort de régulation 7 Muelle de registro en acero 7 Mola de regulagem em aco
8 Membrane a rouleau 8 Membrana 8 Membrana interna de flutuacdo
9 Joint NBR 9 Junta relieving en NBR 9 Vedacdo de alivioem NBR
10 Obturateur avec joint NBR vulcanisé 10 Obturador con junta vulcanizada en NBR 10 Obturador com vedagdo vulcanizada em NBR
11 Bouchon en technopolymére 11 Tapdn en tecnopolimero 11 Tampao em tecnopolimero
12 Ressort acier inox 12 Muelle obturador en acero inox 12 Mola de compensacdo em ago inox
13 Joint torique en NBR 13 Junta térica en NBR 13 O-Ringem NBR
14 Insert taraudé en laiton 14 Insercion roscada en laton 14 Inserto roscado em latdo
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Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Dimensoes.
B C D E F G | M w
74 40 40 13.5 20 27.5 27 M30X1.5 1/8-1/4
Misura Filetto Regolazione Portata
Size Thread Regulation Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Regulation Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Réglage Débit
Medida Rosca Regulacién Caudal
Tamanho Rosca Regulagem Vazdo
T020 002 030 000 REG 0 1/8 0+ 8 bar 600 NI/min
T020 003 030 000 REG 0 1/4 0+ 8bar 600 NI/min




